

东营律师通讯录

东营市律师协会二〇一三年七月



通讯录

东营市律师协会 二〇一三年七月

目录

一、东营市律师协会党总支 ······01
二、东营市律师协会四届理事会 ······04
三、东营市律师协会秘书长、副秘书长13
四、东营市律师协会秘书处工作人员 ······14
五、东营市律师协会专门委员会
1.行业发展战略研究委员会 ······15
2.律师权益保障委员会16
3.业务指导、教育培训委员会17
4.财务委员会 ······18
5.奖励、惩戒委员会19
6.申诉复查委员会 ······20
7.女律师工作委员会 ······21
8.青年律师发展委员会 ······22
9.宣传、文体委员会23
六、东营市律师协会专业委员会
1.刑事业务委员会24
2.民商事业务委员会25
3.行政业务委员会26

4.未成年人保护委员会27
七、东营市各律师事务所负责人联系方式 ······28
八、东营市各律师事务所律师联系方式
市直各律师事务所律师联系方式
1. 山东爱智律师事务所 ·······32
2.山东百祥律师事务所 ·······33
3.山东奋飞律师事务所33
4.山东达洋律师事务所 ·······34
5.山东地义律师事务所 ·······34
6.山东德文律师事务所35
7.山东东胜律师事务所 ·······36
8.山东汇研律师事务所······37
9.山东景顼律师事务所 ·······37
10.山东恒岳律师事务所 ······38
11.山东恪诺律师事务所 ······38
12.山东黄河口律师事务所······39
13.山东东照律师事务所 ······39
14.山东法瀚律师事务所 ·······39
15.山东领先律师事务所40
16.山东鲁北律师事务所41

17.山东鲁成律师事务所42
18.山东众旭律师事务所42
19.山东天地恒律师事务所 ·······43
20.山东正义之光律师事务所 ·······44
21.山东齐征律师事务所45
22.山东众成仁和(东营)律师事务所 ······45
23.油田公司律师事务部46
东营区各律师事务所律师联系方式
24.山东城合律师事务所 ······47
25.山东崇义律师事务所47
26.山东广道律师事务所48
27.山东高格律师事务所49
28.山东龙合律师事务所50
29.山东准律律师事务所50
30.山东平等律师事务所
31.山东润超律师事务所51
32.山东万东律师事务所51
33.山东胜东律师事务所52
34.山东叶晓明律师事务所 ······52
35.山东制端律师事务所53

河口区律师事务所律师联系方式

36.山东恒源盛律师事务所
37.山东益权律师事务所54
垦利县律师事务所律师联系方式
38.山东利顺律师事务所55
39.山东岐贵律师事务所55
广饶县律师事务所律师联系方式
40.山东鼎旭律师事务所 ······56
41.山东玉辉律师事务所56
42.山东广胜律师事务所57
利津县律师事务所律师联系方式
43.山东诚正勤律师事务所58
44.山东津城律师事务所58

东营市律师协会党总支



姓 名: 崔文书

市律协职务: 市律协党总支书记

电 话: 0546-8327028

手 机: 15698082677

电子邮箱: dysfjcws@163.com 通讯地址: 东营市胶州路105号



姓 名: 刘翠琴

市律协职务: 市律协党总支副书记、秘书长

电 话: 0546-8330775

手 机: 15698088006

电子邮箱: liucuiqin168@163.com

通讯地址:东营市胶州路105号



姓 名: 綦朝霞

市律协职务: 市律协党总支副书记、副会长

单位及职务: 山东汇研律师事务所党支部书记、

副主任

电 话: 0546-7776757

手 机: 13954687333

电子邮箱: qzxia@126.com

通讯地址:东营市黄河路430-1号祥峰大厦八楼



姓 名: 李宗禄

市律协职务: 市律协党总支副书记、常务理事 单位及职务: 山东众成仁和(东营)律师事务所

副主任

电 话: 0546-8330059

手 机: 13705462651

电子邮箱: 1z1z1z11v@126.com

通讯地址: 东营市府前大街81号市政协院内



姓 名: 毛 杰

市律协职务: 市律协党总支组织委员

电 话: 0546-8332056

手 机: 15698082655

电子邮箱: dylsk@163.com

通讯地址: 东营市胶州路105号东营市司法局



姓 名: 张宏志

市律协职务:市律协党总支宣传委员、常务理事

单位及职务: 山东百祥律师事务所

党支部书记、副主任

电 话: 0546-8260292

手 机: 13305463918

电子邮箱: dyzhanghz@163.com

通讯地址:东营区宁阳路100号东营区技术监督局

五楼



姓 名: 冯晓娟

市律协职务: 市律协党总支纪检委员、常务理事

单位及职务: 山东爱智律师事务所 主任

电 话: 0546-8788845

手 机: 18654661999

电子邮箱: xj-f918@163.com

通讯地址:东营市西四路长安广场A1207室

东营市律师协会四届理事会



姓 名: 孙瑞玺

市律协职务: 市律协会长

单位及职务: 山东达洋律师事务所 主任

电 话: 0546-7367289

手 机: 15305466377

电子邮箱: srxgdm@163.com

通讯地址:东营市东营区西三路26-1号众城时代

中心502室



姓 名: 綦朝霞

市律协职务: 市律协党总支副书记、副会长

单位及职务: 山东汇研律师事务所

党支部书记、副主任

电 话: 0546-7776757

手 机: 13954687333

电子邮箱: qzxia@126.com

通讯地址:东营市黄河路430-1号祥峰大厦八楼



姓 名: 马长生

市律协职务: 市律协副会长

单位及职务: 山东众成仁和(东营)律师事务所

主任

电 话: 0546-8078699

手 机: 13325037551

电子邮箱: lawyermcs@163.com

通讯地址:东营市府前大街81号市政协院内



姓 名: 孙 伟

市律协职务: 市律协副会长

单位及职务: 山东恒岳律师事务所 主任

电 话: 0546-8334789

手 机: 13864736222

电子邮箱: sdswlawyer@163.com

通讯地址:东营市东三路111号众成都市中心D座

四楼



姓 名: 冯晓娟

市律协职务: 市律协常务理事

单位及职务: 山东爱智律师事务所 主任

电 话: 0546-8788845 手 机: 18654661999

电子邮箱: xj-f918@163.com

通讯地址:东营市西四路长安广场A1207室



姓 名: 齐彬礼

市律协职务: 市律协常务理事

单位及职务: 山东齐征律师事务所

党支部书记、主任

电 话: 0546-8100002

手 机: 13906472145

电子邮箱: dylawyer@126.com

通讯地址:东营市东城曹州路明月会馆三楼



姓 名: 李 文

市律协职务: 市律协常务理事

单位及职务: 山东百祥律师事务所 主任

电 话: 0546-8260292

手 机: 15698086789

电子邮箱: tdh1w91789@163.com

通讯地址:东营市东营区宁阳路100号东营区技术

监督局五楼



姓 名: 李成银

市律协职务: 市律协常务理事

单位及职务: 山东正义之光律师事务所 主任

电 话: 0546-7789290

手 机: 15954615577

电子邮箱:1cy7361038@sina.com

通讯地址:东营市黄河路369号



姓 名: 李宗禄

市律协职务: 市律协党总支副书记、常务理事

单位及职务: 山东众成仁和(东营)律师事务所

副主任

电 话: 0546-8330059

手 机: 13705462651

电子邮箱: 1z1z1z11v@126.com

通讯地址:东营市府前大街81号市政协院内



姓 名: 张宏志

市律协职务: 市律协党总支宣传委员、常务理事

单位及职务: 山东百祥律师事务所党支部

书记、副主任

电 话: 0546-8260292

手 机: 13305463918

电子邮箱: dyzhanghz@163.com

通讯地址:东营市东营区宁阳路100号东营区技术

监督局五楼



姓 名:徐波

市律协职务:市律协常务理事

单位及职务: 山东广道律师事务所 主任

电 话: 0546-2981111

手 机: 18654611111

电子邮箱: xubolvshi@163.com

通讯地址: 东营市东营区胶州路南首金瀚家园西门



姓 名: 崔 强

市律协职务: 市律协常务理事

单位及职务: 山东龙合律师事务所 主任

电 话: 0546-7766166

手 机: 18954610001

电子邮箱: cuiqianglawyer@126.com

通讯地址:东营市东三路111号都市中心B座三楼



姓 名: 燕林广

市律协职务: 市律协常务理事

单位及职务: 山东鼎旭律师事务所 主任

电 话: 15554675858 手 机: 13954623861

电子邮箱: yanlingguang@163.com 通讯地址: 东营市广饶具兵圣路201号



姓 名: 王读文

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 山东汇研律师事务所 主任

电 话: 0546-7776757 手 机: 13954676586

电子邮箱: wangdw76586@163.com

通讯地址:东营市黄河路430-1号祥峰大厦八楼



姓 名: 刘伟忠

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 山东德文律师事务所 主任

电 话: 0546-8126999

手 机: 13305462555

电子邮箱: 13305462555@126.com

通讯地址: 东营市黄河路369号金宇宾馆六层



姓 名: 李学宗

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 山东领先律师事务所 副主任

电 话: 0546-7795582 手 机: 13518669180

电子邮箱: 1xz398@sohu.com

通讯地址:东营市东营区474号华纳大厦405



姓 名: 李振才

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 山东平等律师事务所 主任

电 话: 0546-8777528 手 机: 13176613188

电子邮箱: pingdengsuoli@163.com

通讯地址:东营市东营区西三路15号天成恒信

科技大厦A座北区四楼



姓 名: 陈兴才

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 胜利油田公司律师事务部 副处长

电 话: 0546-8556642 手 机: 13705469588

电子邮箱: chenxingcai096.slyt@sinopec.com

通讯地址:东营市济南路258号法律事务处



姓 名: 杜众华

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 山东鲁成律师事务所

党支部书记、主任

电 话: 0546—7929111

手 机: 13854660129

电子邮箱: du927@163.com

通讯地址:东营市东营区东三路138号银座广场

B3三楼



姓 名: 张华庆

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 山东天地恒律师事务所

党支部书记、主任

电 话: 0546-7782529

手 机: 13505467528

电子邮箱: zhqlawyer@163.com

通讯地址:东营市东营区西二路191-32-D



姓 名:赵高培

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 山东崇义律师事务所

党支部书记、主任

电 话: 0546-8766608

手 机: 13589978278

电子邮箱: zhaogaopei@yahoo.com.cn

通讯地址:东营市东营区北二路石大北门向西200米



姓 名:高伯良

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 山东奋飞律师事务所 主任

电 话: 0546-8780787

手 机: 18678696996 电子邮箱: sdgbl1s@163.com

通讯地址:东营市东营区北二路胜建集团招待所

二楼



姓 名: 郭岐贵

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 山东岐贵律师事务所 主任

电 话: 0546-2521156

手 机: 13563357933

电子邮箱: 13563357933@163.com

通讯地址:东营市垦利县振兴路88-12号



姓 名:郭树进

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 山东东胜律师事务所 主任

电 话: 0546-8360185

手 机: 13906479018

电子邮箱: lawyersjg@sina.com

通讯地址:东营市淮河路305-103号



姓 名:曹云霞 市律协职务:市律协理事

单位及职务: 山东益权律师事务所 主任

手 机: 18654677850

电子邮箱: caoyunxialvshi@sohu.com 通讯地址: 东营市河口区渤海路西首129号



姓 名: 扈荣华

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 山东津城律师事务所 主任

电 话: 0546-5625977 手 机: 13081413133

电子邮箱: jinchenghulvshi@163.com 通讯地址: 东营市利津县津三路308号



姓 名:谢玉泉

市律协职务: 市律协理事

单位及职务: 山东鲁北律师事务所 主任

电 话: 0546-8559720

手 机: 13864762859

电子邮箱: xieyqlvshi@163.com

通讯地址:东营市东营区千佛山路7号金宇宾馆

3楼

东营市律师协会秘书长、副秘书长



姓 名: 刘翠琴

市律协职务: 市律协秘书长 电 话: 0546-8330775 手 机: 15698088006

电子邮箱: liucuiqin168@163.com 通讯地址: 东营市胶州路105号



姓 名: 郭宇航

市律协职务: 市律协副秘书长

单位及职务: 山东广道律师事务所 刑事部部长

电 话: 0546-2981111 手 机: 18954608903

电子邮箱: Guoyh800607@163.com

通讯地址: 东营市东营区胶州路南首金瀚家园西门



姓 名:马卫峰

市律协职务: 市律协副秘书长

单位及职务: 山东鲁成律师事务所 律师

电 话: 0546-7929000 手 机: 18254611380

电子邮箱: falv.junmwf@163.com

通讯地址:东营市东营区东三路138号银行座广场

B3三楼

东营市律师协会秘书处工作人员



姓 名: 侯政梅

市律协职务: 市律协秘书处会员服务部主任

电 话: 0546-8328025 手 机: 18678663978

电子邮箱: dongyinglx@163.com 通讯地址: 东营市胶州路105号



姓 名:曹艳

市律协职务: 市律协秘书处秘书

电 话: 0546-8319175

手 机: 13665467626 电子邮箱: dongvinglx@163.com

通讯地址:东营市胶州路105号



姓 名: 王 辉

市律协职务: 市律协秘书处秘书

电 话: 0546-8336971 手 机: 15263806185

电子邮箱: dongyinglx@163.com

通讯地址:东营市胶州路105号

行业发展战略研究委员会

chenxingcai096.slyt@sinopec.com Nierenhui200988@163.com wangyuqilvshi@163.com ligang3212100@163.com 13305462555@126.com 斯 衛 lawyermcs@163.com lawyerxlw@163.com nieshijin@126.com sdgaoge@sina.com mqy1s12@163.com 13305462555 13376476192 13705469588 13954680958 13905469956 3156071593 13181415961 13361525657 13081404811 13325037551 联系电话 山东众成仁和(东营)律师事务所 山东众成仁和(东营)律师事务所 胜利油田公司律师事务部 山东恒源盛律师事务所 山东黄河口律师事务所 山东德文律师事务所 山东高格律师事务所 山东鲁北律师事务所 山东百祥律师事务所 山东鼎旭律师事务所 单位 委员会职务 副主任委员 副主任委员 主任委员 秘书长 劵员 劵 児 劵河 劵別 劵河 <u>秦</u>原 马长生 孫米才 张光春 马青岩 聂仁辉 王学利 王育奇 聂士金 刘伟忠 谷 줈 奘 *

东营市律师协会专门委员会

律师权益保障委员会

姓名	委员会职务	单位	联系电话	邮箱
李文	主任委员	山东百祥律师事务所	15698086789	tdhlw91789@163.com
张华庆	副主任委员	山东天地恒律师事务所	13505467528	zhqlawyer@163.com
主专行	副主任委员	山东达洋律师事务所	13325044988	m13325044988@163.com
声 敏	为针殁	山东百祥律师事务所	18654698778	Lumin1006@163.com
刘炜	委员	山东鲁成律师事务所	13963363799	dylslw@163.com
李天福	委员	山东众旭律师事务所	13561083969	ltfls@sina.com
业 市沿	委员	山东鲁北律师事务所	18354651999	1s8385@163.com
王新国	委员	山东崇义律师事务所	13054631439	wxg1122@yahoo.com.cn
过 甲	委员	山东汇研律师事务所	13371518932	yizhenfeng615@126.com
田惠臣	委员	山东黄河口律师事务所	13345040790	thclawyer@163.com

业务指导教育培训委员会

姓名	委员会职务	单位	联系电话	即箱
孙伟	主任委员	山东恒岳律师事务所	13864736222	sdswlawyer@163.com
李成银	副主任委员	山东正义之光律师事务所	15954615577	lcy7361038@sina.com
燕林广	副主任委员	山东鼎旭律师事务所	13954623861	yanlingguang@163.com
表磊	秘书长	山东恒岳律师事务所	15615069112	yuanlei112@163.com
王雅娟	委员	山东汇研律师事务所	13963386080	dianewyj@163.com
信鸿狄	委员	山东达洋律师事务所	13176612799	xinghongdi76@163.com
沈良	委员	山东鲁成律师事务所	13854663639	happy-lawyer@163.com
董庆恩	委员	山东胜东律师事务所	15266080123	dongqingen19780424@163.com
赵昊	委员	山东领先律师事务所	13405461313	zhaohao23@163.com
缪红梅	委员	山东百祥律师事务所	18678669408	185620 • 163. com

财务委员会

姓名	委员会职务	单位	联系电话	邮箱
孙瑞玺	主任委员	山东达洋律师事务所	15305466977	srxgdm@163.com
齐志英	副主任委员	山东龙合律师事务所	13020601789	qi3069@163.com
李振才	副主任委员	山东平等律师事务所	13176613188	pingdengsuoli@163.com
獎利波	秘书长	山东达洋律师事务所	13181965889	fanlibo2@163.com
聂士善	委员	山东广胜律师事务所	13963353660	guangshengsuo@163.com
郝建光	委员	山东鲁北律师事务所	13561002126	sdhjg1956206@sina.com
共中王	委员	山东众旭律师事务所	13081400658	sddy.wzx_007@163.com
) 王	委员	山东汇研律师事务所	18654607108	wangna329@126.com
陈曦	委员	山东百祥律师事务所	15006863659	chenjiazhibao@163.com
端岩	委员	山东领先律师事务所	13305465522	13305465522@163.com

奖励惩戒委员会

姓名	委员会职务	单位	联系电话	邮箱
冯晓娟	主任委员	山东爱智律师事务所	18654661999	xj-f918@163.com
钟友勇	副主任委员	山东达洋律师事务所	13371415397	zhongyouyong2007@163.com
李学宗	副主任委员	山东领先律师事务所	13518669180	lxz398@sohu.com
朱慧英	秘书长	山东爱智律师事务所	13864701705	Zhuhy-1705@163.com
娄安璠	委员	山东益权律师事务所	13001569937	louanfan@163.com
郝玉民	委员	山东鲁北律师事务所	15254601193	hym_1965@163.com
付丰喜	委员	山东鲁成律师事务所	13356613570	ffxlawyer@126.com
赵峰	委员	山东德文律师事务所	15954680555	hs76199@163.com
王作稳	委员	山东众成仁和(东营)律师所	18905463332	wzwlawer@sohu.com
吕振乾	委员	山东黄河口律师事务所	13864759188	lzhqian@163.com

申诉复查委员会

姓名	委员会职务	单位	联系电话	邮箱
李宗禄	主任委员	山东地义律师事务所	13705462651	lzlzlzllv@126.com
张宏志	副主任委员	山东百祥律师事务所	13305463918	dyzhanghz@163.com
高金凤	副主任委员	山东齐征律师事务所	13805466259	Gjfls001@163.com
田希望	秘书长	山东地义律师事务所	13864739397	Tianxiwang1983@163.com
张建国	委员	胜利油田公司律师事务部	13356628287	zhangjg755.slyt@sinopec.com
李金凤	委员	山东鲁成律师事务所	13371512156	lijinfeng169@163.com
声 敏	委员	山东百祥律师事务所	18654698778	Lumin1006@163.com
张莲花	委员	山东达洋律师事务所	18678665195	dyswszlh@163.com
非国 报	委员	山东齐征律师事务所	15315061699	Zghls2010@163.com
李浩	委员	山东德文律师事务所	13854619970	13854619970@163.com

宣传、文体委员会

姓名	委员会职务	单位	联系电话	地 箱
綦朝霞	主任委员	山东汇研律师事务所	13954687333	qzxia@126.com
刘亚莉	副主任委员	副主任委员 山东天地恒律师事务所	13954666988	liuyalilvshi@163.com
曹丽	副主任委员	副主任委员 山东广道律师事务所	18654673869	caolilawyer@163.com
张向华	秘书长	山东汇研律师事务所	13054600022	zhxhlawyer@163.com
杜玉芳	委员	山东鲁成律师事务所	15266001605	duyufang1000@163.com
柏云	委员	山东崇义律师事务所	13561018777	Baiyun1877@163.com
仇凤英	委员	山东领先律师事务所	13181405835	lvshiqfy@163.com
蔣锡爱	委员	山东齐征律师事务所	13645460027	jiangxiailvshi@163.com
付冬梅	委员	山东黄河口律师事务所	13864796666	DYFDM@163.com
李海英	委员	山东众成仁和(东营)律师事务所	13792050692	lawyerlhy@163.com

青年律师发展委员会

姓名	委员会职务	单位	联系电话	邮箱
崔 强	主任委员	山东龙合律师事务所	18954610001	cuiqianglawyer@126.com
范洪涛	副主任委员	山东汇研律师事务所	13954610097	ht-f@163.com
孙军军	副主任委员	山东德文律师事务所	15254622677	sjj2677@126.com
李清静	秘书长	山东龙合律师事务所	13954648456	lqj48456@163.com
张英俊	委员	山东胜东律师事务所	13589980608	13589980608@163.com
郭岐贵	委员	山东岐贵律师事务所	13563357933	13563357933@163.com
孔祥强	委员	山东达洋律师事务所	15054600503	kongxiangqiang163@163.com
万洪卫	委员	山东奋飞律师事务所	13356622183	Wanghongwei67@sina.com
李鸿昌	委员	山东领先律师事务所	15254617237	chc789456@163.com
张小涛	委员	山东德文律师事务所	13054695321	Z_xt2008@126.com

宣传文体委员会

姓名	委员会职务	単位	联系电话	邮箱
张宏志	主任委员	山东百祥律师事务所	13305463918	dyzhanghz@163.com
谷学东	副主任委员	山东鲁成律师事务所	18654687808	guxuedonglawyer@163.com
王希国	副主任委员	山东诚正勤律师事务所	13705461312	czq5621903@163.com
卡棋学	为针殁	山东百祥律师事务所	13854632250	niuqixue@163.com
张王红	委员	山东制端律师事务所	18678663356	lawyerzhyh@126.com
徐广蓬	委员	山东德文律师事务所	13685462266	xvguangpeng@163.com
陈新利	委员	山东鲁北律师事务所	13954682588	chenxinli1973@sohu.com
赵师琦	委员	山东叶晓明律师事务所	13563397183	Zsq8418360@163.com
李蕊	委员	山东龙合律师事务所	13864780503	lirui-law@163.com
张阳	委员	山东广道律师事务所	18954608906	Zhangyang2165@163.com

东营市律师协会专业委员会

姓名	委员会职务	单位	联系电话	邮箱
徐筱	主任委员	山东广道律师事务所	18654611111	xubolvshi@163.com
扈荣华	副主任委员	山东津城律师事务所	13081413133	lujinchenglvshi@163.com
钟友勇	副主任委员	山东达洋律师事务所	13371415397	zhongyouyong2007@163.com
黄後华	副主任委员	山东恒岳律师事务所	18654690857	dyhjh@163. com
张志伟	沿 针殁	山东广道律师事务所	18954608915	Xking83@163.com
李振才	委员	山东平等律师事务所	13176613188	pingdengsuoli@163.com
刘洪利	委员	山东鲁北律师事务所	13156476768	liuhongli2004@sohu.com
樊利波	委员	山东达洋律师事务所	13181965889	fanlibo2@163.com
宋瑞岭	委员	山东众旭律师事务所	13325053485	sr1000@163.com
李涛	委员	胜利油田公司律师事务部	15105460668	DONGSHQ981, SLYT@SINOPEC. COM
张忠起	委员	山东奋飞律师事务所	18654611176	sdzzq1s@163.com

民商事业务委员会

姓名	委员会职务	単位	联系电话	邮箱
王读文	主任委员	山东汇研律师事务所	13954676586	wangdw76586@163.com
赵高培	副主任委员	山东崇义律师事务所	13589978278	zhaogaopei@yahoo.com.cn
林国华	副主任委员	山东德文律师事务所	13668617056	Guohua_linda@126.com
胡军	副主任委员	山东津城律师事务所	13505461116	Hulawyer2006@sohu.com
黄德升	秘书长	山东汇研律师事务所	13705468651	hdsh1971@163.com
秦春燕	委员	山东崇义律师事务所	13518660015	Qcy594@sohu.com
李辉	委员	山东龙合律师事务所	13561055188	microlihui@163.com
刺射	委员	山东正义之光律师事务所	13954663989	siaofengls@163.com
杜渤海	委员	山东齐征律师事务所	13361528303	7768188-01@163.com
王北京	委员	山东鼎旭律师事务所	13081408893	Wangbeijing3050@163.com
李天福	委员	山东众旭律师事务所	13561083969	ltfls@sina.com

行政业务委员会

姓名	委员会职务	単位	联系电话	邮箱
齐彬礼	主任委员	山东齐征律师事务所	13906472145	dylawyer@126.com
高伯良	副主任委员	山东奋飞律师事务所	18678696996	sdgblls@163.com
郭歧贵	副主任委员	山东岐贵律师事务所	13563357933	13563357933@163.com
李连波	为针殁	山东齐征律师事务所	18866686969	11blaw@163.com
张永春	委员	山东高格律师事务所	13905469956	sdgaoge@sina.com
张建国	委员	胜利油田公司律师事务部	13356628287	zhangjg755.slyt@sinopec.com
計量活	委员	山东鲁北律师事务所	13589458448	lvshiljf@sina.com
沈良	委员	山东广道律师事务所	13854663639	happy-lawyer@163.com
王哲强	委员	山东高格律师事务所	13054651259	wzq1234567@126.com
王振字	委员	山东利顺律师事务所	13864721468	sdls_557@sina.com
郭英祥	委员	山东众旭律师事务所	13563369199	13563369199@139.com

未成年人保护委员会

姓名	委员会职务	沙 東	联系电话	邮箱
杜众华	主任委员	山东鲁成律师事务所	13854660129	du927@163.com
曹云霞	副主任委员	山东益权律师事务所	18654677850	caoyunxialvshi@sohu.com
王雅娟	副主任委员	山东汇研律师事务所	13963386080	dianewyj@163.com
张玲玲	孙计殁	山东鲁成律师事务所	13561043881	zhanglinglawyer@163.com
宋凯	委员	山东诚正勤律师事务所	13306479110	sklawyer@163.com
孙快伟	委员	山东高格律师事务所	13563365558	409572415@qq.com
徐兴华	委员	山东平等律师事务所	13054640148	xuxinghualvshi@163.com
杨红光	委员	胜利油田公司律师事务部	13176668207	ANGHONGGUANG, SLYT@SINOPEC, COM
陈庆华	委员	山东众成仁和(东营)律师所	13054607168	qinghua191@126.com
刘乙杉	委员	山东齐征律师事务所	13561079128	Lys-0001@163.com
刘振荣	委员	山东鼎旭律师事务所	13605463077	dxliuzhenrong@126.com

各律师事务所负责人联系方式

序号	姓名	单位及职务	职务	联系电话	邮箱
П	冯晓娟	山东爱智律师事务所	主任	18654661999	xj-f918@163.com
2	张宏志	山东百祥律师事务所	党支部书记	13305463918	dyzhanghz@163.com
3	李文	山东百祥律师事务所	主任	15698086789	tdh1w91789@163.com
4	钟友勇	山东达洋律师事务所	党支部书记	13371415397	zhongyouyong2007@163.com
2	孙瑞玺	山东达洋律师事务所	主任	15305466977	srxgdm@163.com
9	孙军军	山东德文律师事务所	党支部书记	15254622677	sjj2677@126.com
2	刘伟忠	山东德文律师事务所	主任	13305462555	13305462555@126.com
8	黄明荣	山东地义律师事务所	党支部书记、主任	13854658106	huangmingr@163.com
6	郭树进	山东东胜律师事务所	主任	13906479018	lawyersjg@sina.com
10	椎富华	山东东照律师事务所	主任	13954668827	dycfh1226@163.com
11	马志远	山东法瀚律师事务所	主任	13081411067	mzy-fh@163.com
12	高伯良	山东奋飞律师事务所	主任	18678696996	sdgblls@163.com
13	孙伟	山东恒岳律师事务所	主任	13864736222	sdswlawyer@163.com

序号	姓名	单位及职务	联系电话	邮箱
14	弹	山东黄河口律师事务所 主任	13864759188	dylzqian@163.com
15	秦朝霞	山东汇研律师事务所 党支部书记	13954687333	qzxia@126.com
16	王读文	山东汇研律师事务所 主任	13954676586	wangdw76586@163.com
17	王金刚	山东景顼律师事务所 主任	13325039166	13325039166@163.com
18	闷雅タ	山东恪诺律师事务所 主任	13864736277	yzglawyer@sina.com
19	超叫館	山东领先律师事务所 主任	13361523033	hujiaqiang@126.com
20	\	山东鲁北律师事务所 党支部书记	18606468258	dywzilan@163.com
21	谢玉泉	山东鲁北律师事务所 主任	13864762859	xieyqlvshi@163.com
22	杜众华	山东鲁成律师事务所 党支部书记、主任	13854660129	du927@163.com
23	子彬礼	山东齐征律师事务所 党支部书记、主任	13906472145	dylawyer@126.com
24	张华庆	山东天地恒律师事务所 党支部书记、主任	13505467528	zhqlawyer@163.com
25	建中軍	山东正义之光律师事务所 党支部书记	13864780111	13864780111@163.com
26	李成银	山东正义之光律师事务所 主任	15954615577	lcy7361038@sina.com

序号	姓名	单位及职务	联系电话	邮箱
27	马长生	山东众成仁和(东营)律师事务所 主任	13325037551	lawyermcs@163.com
28	宋瑞岭	山东众旭律师事务所 党支部书记	13325053485	sr1000@163.com
29	张玉良	山东众旭律师事务所 主任	13963359481	zylls@163.com
30	张建国	油田公司律师事务部 主任	13356628287	zhangjg755.slyt@sinopec.com
31	崔守星	山东城合律师事务所 主任	13854662726	c020999@163.com
32	赵高培	山东崇义律师事务所 主任	13589978278	zhaogaopei@yahoo.com.cn
33	张光春	山东高格律师事务所 主任	13905469956	sdgaoge@sina.com
34	徐波	山东广道律师事务所 主任	18654611111	xubolvshi@163.com
35	高克学	山东龙合律师事务所 党支部书记	18653691767	kexuegao@foxmail.com
36	崔 强	山东龙合律师事务所 主任	18954610001	cuiqianglawyer@126.com
37	李振才	山东平等律师事务所 主任	13176613188	pingdengsuoli@163.com
38	唐 超	山东润超律师事务所 主任	13954608187	tangchao2008ok@163.com
39	刘宏志	山东胜东律师事务所 党支部书记	13605466966	20dy-sd@163.com

序号	姓名	单位及职务	务	联系电话	邮箱
40	奉泽军	山东胜东律师事务所	主任	13963353026	20dy-sd@163.com
41	任万东	山东万东律师事务所	主任	13012902269	13012902269@163.com
42	中晓明	山东叶晓明律师事务所	主任	13395463588	51yxm@163.com
43	朱艳芳	山东制端律师事务所	主任	18954696688	info@sdzdls.com
44	美国义	山东准律律师事务所	主任	13646478288	1406486069@qq.com
45	王育奇	山东恒源盛律师事务所	主任	13954680958	wangyuqilvshi@163.com
46	曹云霞	山东益权律师事务所	主任	18654677850	caoyunxialvshi@sohu.com
47	燕林广	山东鼎旭律师事务所	主任	13954623861	yanlingguang@163.com
48	聂士善	山东广胜律师事务所	主任	13963353660	guangshengsuo@163.com
49	吴宝玉	山东玉辉律师事务所	主任	15963086899	cyhwby@163.com
20	臧成文	山东利顺律师事务所	主任	13854620660	zangchengwenlvshi@163.com
51	郭岐贵	山东岐贵律师事务所	主任	13563357933	13563357933@163.com
52	王希国	山东诚正勤律师事务所	主任	13705461312	czq5621903@163.com
53	属荣华	山东津城律师事务所	主任	13081413133	lujinchenglvshi@163.com

东营市各律师事务所律师联系方式

市直各律师事务所律师联系方式

山东爱智律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	冯晓娟	主任	18654661999	Xj-f9180163.com
2	李玉森	专职律师	13505466325	Liyvsen@163.com
3	殷寿先	专职律师	13954669972	Yinshouxian. Slyt@sinopec.com
4	王允召	专职律师	13854646493	Wangyunzhao2007@126.com
5	李大伟	专职律师	13561043889	Lidawei3889@163.com
6	李保华	专职律师	13954635888	13954635888@126.com
7	朱慧英	专职律师	13864701705	Zhuhy-1705@163.com
8	石艳	专职律师	15965294309	Shibetty12@sina.com
9	王艳青	专职律师	15154668500	Wangyanqing5233@126.com
10	宋成	专职律师	13205461656	452471125@qq.com
11	付凤	专职律师	13365461066	fflawyer@163.com
12	苏影	专职律师	18654603966	Suying0540163.com
13	梁欢	专职律师	15314307777	0546h@163.com
14	龚炳荣	专职律师	15322330572	Sljlgbr@163.com

山东百祥律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	李文	主任	15698086789	tdhlw@163.com
2	张宏志	副主任	13305463918	dyzhanghz@163.com
3	周振元	专职律师	13854651551	51bxzzy@163.com
4	王萍	专职律师	13361517972	bxwp7972@163.com
5	马青岩	专职律师	13156071593	mqy1s12@163.com
6	卢敏	专职律师	18654698778	Lumin1006@163.com
7	牛祺学	专职律师	13854632250	niuqixue@163.com
8	刘晓艳	专职律师	13562263053	liuxiaoyanlawwyer@163.com
9	缪红梅	专职律师	18678669408	185620 · 163. com
10	陈曦	专职律师	15006863659	chenjiazhibao@163.com
11	冷海	专职律师	18706691461	Leng15900126.com
12	修莹莹	专职律师	13378122263	Xiu1018@yahoo.cn
13	李燕霞	专职律师	13561067643	Lyx12384@126.com

山东奋飞律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	高伯良	主任	18678696996	sdgblls@163.com
2	张忠起	专职律师	18654611176	sdzzq1s@163.com
3	万洪卫	专职律师	13356622183	Wanghongwei67@sina.com
4	董素洁	专职律师	13963350659	Dongsujie321@163.com
5	尚福杰	专职律师	13153411063	Sljslj1276@sina.com

山东达洋律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	孙瑞玺	主任	15305466377	srxgdm@163.com
2	钟友勇	党支部书记	13371415397	zhongyouyong2007@163.com
3	马争军	专职律师	13325044988	m13325044988@163.com
4	樊利波	专职律师	13181965889	fan1ibo2@163.com
5	信鸿狄	专职律师	13176612799	xinhongdi760163.com
6	魏新宝	专职律师	13854652171	cn-wxb@163.com
7	孔祥强	专职律师	15054600503	kongxiangqiang1630163.com
8	张莲花	专职律师	18678665195	18678665195@163.com

山东地义律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	李江波	专职律师	13854642211	Lijiangbo@163.COM
2	黄明荣	专职律师	13854658106	Huangmingr@163.COM
3	赵忠生	专职律师	13518669668	
4	丛进军	专职律师	13705462255	Congjingj@163.com
5	李恒勇	专职律师	13306479188	
6	邓毅	专职律师	13963366365	
7	于强	专职律师	13561013800	
8	王春光	专职律师	15318322022	
9	田希望	专职律师	13864739397	Tianxiwang1983@163.com
10	李福昌	专职律师	18654611196	

山东德文律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	刘伟忠	主任	13305462555	13305462555@126.com
2	董晓军	专职律师	13563396718	sddwdxj@126.com
3	韩建璋	专职律师	13854680306	13854680306@163.com
4	成世波	专职律师	15154688222	Chengshibo1230163.com
5	王国华	专职律师	15315462232	153154622320163. com
6	赵丰鹏	专职律师	15805466955	15805466955@126. con
7	李洁	专职律师	13854619970	13854619970@163.com
8	岳修诚	专职律师	13661026276	eiuy@163.com
9	丁仲辉	专职律师	13563358806	13563358806@163.com
10	张小涛	专职律师	13054695321	Z_xt2008@126.com
11	邵国栋	专职律师	13665468822	13665468822@163.com
12	孙军军	专职律师	15254622677	15254622677@163.com
13	张炜	专职律师	15263867955	Zw_0516@163.com
14	赵峰	专职律师	15954680555	hs761990163.com
15	林国华	兼职律师	13668617056	Guohua_1inda@126.com
16	徐广蓬	兼职律师	13685462266	xvguangpeng@163.com
17	刘强	专职律师	13854602385	13854602385@163.com
18	岳金福	专职律师	13371531616	Lawyer-yue@qq.com
19	于金亮	专职律师	13371554088	13371554088@163.com
20	魏大阳	专职律师	18754616677	sddwls@163.com
21	殷寿先	专职律师	13685462266	sddwls@126.com

山东东胜律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	郭树进	主任	13906479018	Lawyersjg@sina.com
2	李永刚	副主任	13396474799	Yonggang. 00100163. com
3	窦策飞	专职律师	15314308888	Doucefei@163.com
4	田明静	专职律师	15154607077	Tmjtmj98@163.com
5	孔庆伟	专职律师	13697835936	henghekuang@163.com
6	张玉华	专职律师	13780750139	juristyuhua@sina.com
7	张玉芹	专职律师	13562294486	Zyq7690633@126.com
8	杜小军	专职律师	13864700560	Duxiaojun79@sohu.com
9	佟剑锋	专职律师	13506368690	Tjf8866@163.com
10	韩健	专职律师	13685460876	zhjhjlawyer@163.com
11	宋遵义	专职律师	13506363085	Zhyx1ucy8880163.com
12	张增华	专职律师	15605460366	Hmm. 7008@163. com
13	苏长娟	专职律师	13905465038	scj2009@126.com
14	古金昌	专职律师	13780769622	jinchang6868@sina.com
15	蒋锡爱	专职律师	13645460072	jiangxiailvshi@163.com
16	郭雪伟	专职律师	13361515055	qingtinghaomei@163.com
17	何维凯	专职律师	13562261351	heweikai@163.com
18	薛凤仙	专职律师	15263867830	smilechengxin@126.com

山东汇研律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	王读文	主任	13954676586	wangdw76586@163.com
2	綦朝霞	合伙人	13954687333	qzxia@126.com
3	黄德升	合伙人	13705468651	hdsh1971@163.com
4	范洪涛	合伙人	13954610097	ht-f@163.com
5	王雅娟	专职律师	13963386080	dianewyj@163.com
6	张向华	专职律师	13054600022	zhxhlawyer@163.com
7	刘伟	专职律师	13054652233	rongshuyuan@163.com
8	陈金友	专职律师	13789838569	745169701@qq.com
9	夏丽	专职律师	13561023338	lixia8017@163.com
10	孙北京	专职律师	15606477717	sunbj5210163.com
11	纪英涛	专职律师	13156802301	yintao.j0163.com
12	曲冯	专职律师	13371518932	yizhenfeng6150126.com
13	马翠苹	专职律师	15553890088	mcp. dream@163.com

山东景顼律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	王金刚	主任	13325039166	13325039166@163.com
2	张继孝	专职律师	13375463488	
3	连铭鑫	专职律师	13805463365	Chn1mx@126.com
4	董东	专职律师	15066073287	lawper15066073287@126.com

山东恒岳律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	孙伟	主任	13864736222	sdswlawyer@163.com
2	黄俊华	副主任	18654690857	dyhjh@163.com
3	徐学艺	专职律师	13396474778	7543xxy@163.com
4	聂义鹏	专职律师	18654616683	ууу. 1971@163. сот
5	秦德镇	兼职律师	15615069169	qindezhen1967@163.com
6	王建强	兼职律师	13954609518	wjq1970@163.com
7	宋金华	专职律师	13561065886	songjinhualaw@163.com
8	宋子柱	兼职律师	13275462799	hethyese@163.com
9	袁磊	专职律师	15615069112	yuan1ei112@163.com
10	季艳	专职律师	13561042211	727853335@qq.com
11	于家亮	专职律师	13780766189	yj11awyer0546@163.com
12	马磊	专职律师	15288883855	malei0546@163.com
13	王东	专职律师	13655463335	sfks2676@sina.com
14	国丽娜	专职律师	13173368534	guoliruige@1263.com
15	张建斌	专职律师	13665461591	dyzhangjianbin@163.com

山东恪诺律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	杨振刚	专职律师	13864736277	yzglawyer@sina.com
2	赵新波	专职律师	13954664352	zhaoxinbolawyer@163.com
3	刘乙杉	专职律师	13561079128	Lys-00010163.com

山东黄河口律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	吕振乾	主任	13864759188	dylzqian@163.com
2	田惠臣	副主任	13345050790	thclawyer@163.com
3	聂士金	副主任	13181415961	nieshijin@126.com
4	杨启祥	专职律师	13012901711	Yqx789765@163.com
5	刘宝军	专职律师	13176470576	a13176470576@126.com
6	刘太安	专职律师	13176471502	Liutaian1@163.com
7	付冬梅	专职律师	13864796666	DYFDM@163.com
8	马树珍	专职律师	15318339267	Mashuzhenzhanglan@163.com
9	吕金民	兼职律师	13295467087	Lujm020163.com

山东东照律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	崔富华	主任	18554605563	dycfh1226@163.com
2	武 川	专职律师	13156061666	wuchuanlawyer@163.com
3	张丽	专职律师	13280312335	zl13280312335@163.com

山东法瀚律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	马志远	主任	13081411067	Mzy_fh@163.com
2	王洪叶	专职律师	18654621893	
3	巩贵运	专职律师	13515460651	

山东领先律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	胡加强	主任	13356623033	hujiaqiang@126.com
2	李学宗	专职律师	13518669180	1xz398@sohu.com
3	仇凤英	专职律师	13181405835	lvshiqfy@163.com
4	端岩	专职律师	13305465522	13305465522@163.com
5	王洪宝	专职律师	13905464098	whb680@sohu.com
6	张 明	兼职律师	13220512290	zm2002492@163.com
7	赵 昊	专职律师	13405461313	zhaohao230163.com
8	张树杰	专职律师	13884920986	shujiezhang@126.com
9	韩彩霞	专职律师	13054687003	13054687003@163.com
10	张学文	专职律师	13789830516	zhang13789830516@163.com
11	张 华	专职律师	13518668556	lawyer.zhanghua@163.com
12	吕仕君	专职律师	13954663968	1sj1sj1888@163.com
13	王 勇	专职律师	13361521400	1970wy777777777 @163.com
14	岳茂新	专职律师	13396472583	ymx7189@163.com
15	胡晓雨	专职律师	13718241179	hujiaqiang@126.com
16	李鸿昌	专职律师	15254617237	chc789456@163.com
17	付 伟	专职律师	13963362233	fuwei2301@sina.com
18	苏海霞	专职律师	15166218263	15166218262@163.com
19	刘健梁	专职律师	13780778143	13780778143@163.com
20	郭瑞	专职律师	15954646120	dbv2@163.com
21	高 峰	专职律师	13561089489	407437536@qq.com
22	巴凯丽	专职律师	18766798187	907270898@qq.com
23	王瑞国	专职律师	15205460099	Wrg19720317@163.com

山东鲁北律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	郝建光	专职律师	13561002126	sdhjg1956206@sina.com
2	谢玉泉	主 任	13864762859	xieyqlvshi@163.com
3	李 刚	副主任	13361525657	ligang3212100@163.com
4	张华平	副主任	18354651999	1s8385@163.com
5	谢树光	专职律师	13854649596	xie1230010163.com
6	韩庆辉	专职律师	15554615151	hanqinghuilawyer@163.com
7	刘洪利	专职律师	13156476768	liuhongli2004@sohu.com
8	陆建飞	专职律师	13589458448	lvshiljf@sina.com
9	房宝印	专职律师	13176617861	fbylawyer@126.com
10	李世森	专职律师	13365463297	1sslaw@126.com
11	吴子华	兼职律师	13054665510	dongyingwzh@tom.com
12	王子兰	专职律师	18606468258	dywzilan@163.com
13	刘方	专职律师	13475462229	liufang0224@yahoo.com.cn
14	喻 琴	兼职律师	13561026014	qinyu810163.com
15	张长福	专职律师	13780763710	137807637100139.com
16	陈新利	专职律师	13954682588	chenxinli1973@sohu.com
17	郝玉民	专职律师	15254601193	hym_1965@163.com
18	曹婧	专职律师	15954687046	caojing8738@163.com
19	程伟	专职律师	15965291277	lubeichengwei@163.com
20	赵秀明	专职律师	13655467520	yangfan314@163.com
21	李 洁	专职律师	13780790179	1blawyer721@163.com
22	张可海	专职律师	18265463789	zhangkh20021007@163.com
23	崔华荣	专职律师	13210300412	chr780606@126.com

山东鲁成律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	杜众华	主任	13854660129	du927@163.com
2	谷学东	专职律师	18654687808	guxuedonglawyer@163.com
3	刘炜	兼职律师	13963363799	dy1s1w@163.com
4	杜玉芳	专职律师	15266001605	duyufang1000@163.com
5	刘忠	兼职律师	13589968693	dy1z0163.com
6	李金凤	专职律师	13371512156	lijinfeng169@163.com
7	郑小兰	专职律师	13518669334	zhengxiaolan1203@163.com
8	张玲玲	专职律师	13561043881	zhanglinglawyer@163.com
9	马卫峰	专职律师	18254611380	falvjunmwf@163.com

山东众旭律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	张玉良	主任	13963359481	zy11s@163.com
2	李天福	副主任	13561083969	ltfls@sina.com
3	王中祥	专职律师	13081400658	Sddy.wzx_007@163.com
4	宋瑞岭	专职律师	13325053485	sr1000@163.com
5	苑继法	专职律师	13356603398	
6	丁希民	专职律师	18654628253	
7	郭英祥	专职律师	13563369199	13563369199 0 139.com
8	周林城	专职律师	13305466565	zhoulvshi001@163.com
9	翟吉祯	专职律师	13854642279	Zhaijiven66@126.com
10	李云	专职律师	13563376233	1iyun5355@163.com

山东天地恒律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	张华庆	主 任	13505467528	Zhqlawyer@163.com
2	林索林	副主任	13864726576	linsuolin1969@163.com
3	孙志军	专职律师	13518661528	tdh-a@163.com
4	曹玉杰	专职律师	13605461716	Caoyi455@sina.com.cn
5	张广才	专职律师	13906470267	zhgcls@163.com
6	王凤刚	专职律师	13013568741	Lawyerwfg@sohu.com
7	夏永	专职律师	13561013985	Lawyerxy@163.com
8	杨秀强	专职律师	13706362977	lawyeryxq@163.com
9	薄红梅	专职律师	18678696266	bhmztj@163.com
10	王定来	专职律师	13345033697	wangdinglai@163.com
11	徐东亮	专职律师	18654691977	X15558@sina.com
12	曹毅	专职律师	13905465767	leonlaw@yahoo.cn
13	张晓莉	专职律师	13792070746	Snm0394@sina.com
14	刘亚莉	兼职律师	13954666988	Liuyalilvshi@163.com
15	邹春雨	兼职律师	15805466959	Dyzoucy@sina.com
16	孙大元	兼职律师	13563361121	496850532@qq.com
17	苑兆义	兼职律师	13605469192	dxyuanzhaoyi@163.com

山东正义之光律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	李成银	主任	15954615577	Lcy7361038@sina.com
2	刘玉岚	副主任	18954628677	Liulvshi6677@126.com
3	肖峰	副主任	13954663989	siaofengls@163.com
4	王春山	副主任	18954620736	Ea7346@126.com
5	呼士广	专职律师	13563371826	sddyhsg@163.com
6	张卫清	专职律师	13780766191	zyzgzwq@163.com
7	徐能智	专职律师	13589969592	xunengzhi1s@163.com
8	张海娜	专职律师	13616422366	Haina1207@sina.com
9	何志勇	专职律师	13176626876	Hzyong1971@163.com
10	林永刚	专职律师	13589975125	zyzglyg@126.com
11	刘炳杰	专职律师	18054610608	Liubingjie5166@163.com
12	朱 琳	专职律师	13774902777	Zhulinlawyer1980@163.com
13	胡志芳	专职律师	13963371996	Huzhifang1201@126.com
14	赵永涛	专职律师	13589976760	1120419942@qq.com
15	王玲珑	专职律师	13589447680	1345936904@qq.com
16	赵萍萍	专职律师	15066077980	775644545@qq.com
17	李 坤	专职律师	15275655988	1421500699@qq.com
18	郭光营	专职律师	15554664567	1801003515@qq.com
19	王吉庆	专职律师	13706369279	1973434626@qq.com
20	刘娟	专职律师	13356628788	liujuanlawyer@sina.com
21	杨栋梁	专职律师	13589992692	928187811@qq.com
22	扈中乾	专职律师	13864780111	13864780111@163.com
23	王磊磊	专职律师	13792096678	13792096678@163.com
24	张珍珍	专职律师	15066004520	15066004520@163.com
25	王璐璐	专职律师	18678672669	479619@qq.com
26	吕红伟	专职律师	13589951161	2447853833@qq.com
27	逯志亮	专职律师	13356622697	93682073@qq.com

山东齐征律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	齐彬礼	主任	13906472145	dylawyer@126.com
2	杜渤海	副主任	13361528303	7768188-01@163.com
3	高金凤	专职律师	13805466259	Gjf1s001@163.com
4	张国华	专职律师	15315061699	Zgh1s2010@163.com
5	刘伟	专职律师	13561072072	qz1s1iuwei@126.com
6	王端九	专职律师	13561002308	Wangduanjiu09090163.com
7	信济顺	专职律师	18766722382	Xinbao2005800@sina.com
8	武振江	专职律师	13805469401	Wuzhenjiiang114@163.com
9	张立军	专职律师	13589986527	lvshizhangjun@163.com
10	李连波	专职律师	18866686969	11b1aw@163.com
11	杨秀娜	专职律师	13280376669	yxn1s001@163.com

山东众成仁和 (东营) 律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	马长生	主任	13325037551	lawyermcs@163.com
2	王作稳	副主任	18905463332	wzw1awer@sohu.com
3	王学利	副主任	13376476192	lawyerxlw@163.com
4	李宗禄	副主任	13705462651	
5	万国栋	专职律师	13406137069	lawyerwgd@126.com
6	姜防	专职律师	18854618889	zihongjiang@163.com
7	黄素玲	专职律师	15205460910	nsyj010163.com
8	孙继亮	专职律师	13854623850	282522318@qq.com
9	姜涛	专职律师	13305469981	lawyerjiangtao@sina.com
10	杨光	兼职律师	13563382653	962405460@qq.com
11	吴东明	专职律师	18954626966	

油田公司律师事务部

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	张建国	主任	13356628287	ZHANGJG755. SLYT@SINOPEC. COM
2	马清彪	律师	13963360469	MAQINGBIAO@ SINOPEC.COM
3	陈兴才	律师	13705469588	CHENXINGCAI096. SLYT@SINOPEC. COM
4	刘传华	律师	13505460812	LIUCHUANHUA880. SLYT@SINOPEC. COM
5	吴鏑	律师	13963362278	WUDU682. SLYT@SINOPEC. COM
6	朱丽娣	律师	13705466933	ZHULIDI. SLYT@SINOPEC. COM
7	鲁万忠	律师	13505469896	LUWANZHONG@SINOPEC.COM
8	杨红光	律师	13176668207	ANGHONGGUANG. SLYT@SINOPEC. COM
9	周治华	律师	13605462563	ZHOUZHIHUA531. SLYT@SINOPEC. COM
10	陈桦	律师	13518668986	HYCH@SLOF. COM
11	李涛	律师	15105460668	DONGSHQ981. SLYT@SINOPEC. COM
12	刘桂清	律师	13854668006	LIGUIQING1234@163.COM
13	赵淑梅	律师	13406100219	ZHAOSHUME1807. SLYT@SINOPEC. COM
14	寇留刚	律师	13963392679	KOULIUGANG, SLYT@SINOPEC, COM
15	张立	律师	18905465057	ZHANGL1929. SLYT@SINOPEC. COM
16	牟金海	律师	15254616877	SLYJHTK@126.COM
17	庄玉奎	律师	15954688503	ZHUANGYUKUI. SLYT@SINOPEC. COM
18	柏光明	律师	18654619693	BAIGM070. SLYT@SINOPEC. COM
19	白显羽	律师	18654691363	BAIXIANYU. SLYT@SINOPEC. COM

东营区各律师事务所律师联系方式

山东城合律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	崔守星	主任	13854662726	C0209990163. COM
2	赵景志	副主任	13854642156	zjzlawyer@163. COM
3	胡新华	专职律师	13589982696	SDHXHLS@126.COM
4	丁学路	专职律师	13518660358	YDYFDC@163.COM
5	杨吉明	专职律师	18615462098	yjmls001@163.com_

山东崇义律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	赵高培	主任	13589978278	zhaogaopei@yahoo.com.cn
2	刘光亮	专职律师	13081409528	Cy1g1703005@126.com
3	秦春燕	专职律师	13518660015	Qcy594@sohu.com
4	高利红	专职律师	15698080895	lihonggaoo@163.com
5	于海生	专职律师	13054613935	Yuhaisheng1977@163.com
6	杜国江	专职律师	15615465741	slofdgj@yahoo.com.cn
7	魏静	专职律师	15954625612	Weijing2jy@163.com
8	王新国	专职律师	13054631439	wxg1122@yahoo.com.cn

山东广道律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	徐波	主任	18654611111	xubolvshi@163.com
2	曹丽	副主任	18654673869	caolilawyer@163.com
3	徐岩	副主任	18954608900	xuyan-lawyer@163.com
4	于广涛	副主任	13356831555	Yuguangtao66600163.com
5	盖乃明	副主任	13789830111	Gainaiming@163.com
6	刘华	副主任	18954007981	lhlvshi@sina.com
7	苏文军	副主任	18954008881	18954008881@126.com
8	沈良	副主任	13854663639	happy-lawyer@163.com
9	付丰喜	副主任	13356613570	ffx1awyer@126.com
10	郭宇航	专职律师	18954608903	Guoyh800607@163.com
11	石文娟	专职律师	18954608913	Shiwenjuan85@163.com
12	张阳	专职律师	18954608906	Zhangyang2165@163.com
13	张志伟	专职律师	18954608915	Xking830163.com
14	苏秋燕	专职律师	13954637779	Qiuyansu1986@163.com
15	张萍萍	专职律师	18954608910	zpplawyer@163.com
16	朱雪宁	专职律师	18954608908	qianxia19861225@163.com
17	周春林	专职律师	13181965837	zhouchunlinls@163.com
18	谷艳超	专职律师	18954608912	Guyanchao68@163.com
19	张子清	专职律师	13220527326	Zqzhlawyer@sina.Com
20	徐能欣	专职律师	18954608916	xunengxinlawyer@163.com
21	朱丽婷	专职律师	18954608902	zhuliting.happy@163.com

刘敬博	专职律师	18654626285	dyljblawyer@163.com
郭振伟	专职律师	13954656678	guozhenweilvshi@163.com
张朋朋	专职律师	18954608919	zhangpengpenglvshi@163.com
杨文君	专职律师	13305469608	Ywj33130163.com
朱建峰	专职律师	18953068880	zhujianfeng820906@163.com
李辰	专职律师	13589980020	blood888880163.com
李强	专职律师	18706664886	13465469106@163.com
宁波学	专职律师	13589951866	nbx0651@163.com
马芳	专职律师	18954608917	mafangivy@163.com
李昌军	专职律师	13705460918	lawyerlicj@163.com
高玉静	专职律师	18954608918	Gyj5459@163.com
于学文	专职律师	13561088389	yxw7501230163.com
赵志强	专职律师	18954608901	67zhaozhiqiang@163.com
刘玉芳	专职律师	13515451369	
杜德全	专职律师	15805460818	d_dquan@126.com
王文文	专职律师	15275633009	xindiwenwen@gmail.com
张鹏燕	专职律师	13780766122	DYzhangpengyan@163.com
	郭张杨朱李李宁马李高于赵刘杜王,	郭振伟 专职律师 张朋朋 专职律师 杨文君 专职律师 朱建峰 专职律师 李辰 专职律师 李强 专职律师 宁波学 专职律师 马芳 专职律师 香昌军 专职律师 于学文 专职律师 赵志强 专职律师 刘玉芳 专职律师 杜德全 专职律师 王文文 专职律师	郭振伟 专职律师 13954656678 张朋朋 专职律师 18954608919 杨文君 专职律师 13305469608 朱建峰 专职律师 18953068880 李辰 专职律师 13589980020 李强 专职律师 18706664886 宁波学 专职律师 13589951866 马芳 专职律师 137054608917 李昌军 专职律师 13705460918 高玉静 专职律师 13561088389 赵志强 专职律师 18954608901 刘玉芳 专职律师 13515451369 杜德全 专职律师 15805460818 王文文 专职律师 15275633009

山东高格律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	张光春	主任	13905469956	sdgaoge@sina.com
2	李峰	专职律师	13505466413	sddylf@163.com
3	王哲强	专职律师	13054651259	wzq1234567@126.com
4	孙快伟	专职律师	13563365558	409572415@qq.com
5	杨义杰	专职律师	13210346886	sdgaoge@sina.com

山东龙合律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	崔 强	主任	18954610001	cuiqianglawyer@126.com
2	齐志英	副主任	13020601789	qi3069@163.com
3	李蕊	副主任	13864780503	lirui-law@163.com
4	张海荣	业务部主任	13361506380	zhanghaironglvshi@163.com
5	李树军	执行主任	13793958887	lishujunjia@163.com
6	刘 勇	聘用律师	13325037776	dyliuyong@126.com
7	贾丽	聘用律师	13963377651	jiali-829@163.com
8	尚树林	聘用律师	15318350617	shulinshang@163.com
9	李 辉	聘用律师	13561055188	135610551880163.com
10	方朝霞	聘用律师	13589985699	fzx5699@163.com
11	高克学	聘用律师	18653691767	kexuegao@foxmail.com
12	姜 磊	聘用律师	13054654040	13054654040@163.com
13	李清静	聘用律师	13954648456	1qj48456@163.com
14	王宜凤	聘用律师	15554690737	wyf75.2008@163.com
15	纪康康	聘用律师	15965460105	Jikklaw@163.com

山东准律律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	姜国义	主任	13646478288	975839896@qq.com
2	张永芳	专职律师	13854628695	1406486069@qq.com
3	张海峰	专职律师	13562264628	859869612@qq.com

山东平等律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	李振才	主任	13176613188	pingdengsuoli@163.com
2	徐兴华	专职律师	13054640148	xuxinghualvshi@163.com
3	刘金海	专职律师	13561059722	liujhlaw@163.com
4	宋晔明	专职律师	13705464031	songyeming@126.com
5	尚凡和	专职律师	13854629808	shangfanhe-888@163.com
6	孙西慧	专职律师	13562262305	1620432191@qq.com

山东润超律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	唐超	主任	13954608187	Tangchao2008ok@163.com
2	王海波	专职律师	15165467326	W15165467326@163.com
3	董元伟	专职律师	15954661327	6364.099@163.com
4	曲玉亮	专职律师	18954608558	dys1qy1verygood@163.com

山东万东律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	任万东	专职律师	13012902269	13012902269@126.com

山东胜东律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	蒋泽军	主任	13963353026	jzj13963353026@163.com
2	李祥杰	副主任	13082616360	Lxjlawyer800@163.com
3	刘宏志	专职律师	13605466966	20dy-sd@163.com
4	李福杰	专职律师	15954600999	Sd1ifujie3788@126.com
5	周军	专职律师	13864732255	zhouwanwana@sina.com
6	董庆恩	专职律师	15266080123	dongqingen19780424@163.com
7	张建军	专职律师	13864729619	zjjlawyer@163.com
8	杨树青	专职律师	13156807277	yangshuqingok@126.com
9	朱文博	专职律师	13793996232	200420703@163.com
10	张英俊	专职律师	13589980608	13589980608@163.com
11	燕振堂	专职律师	13963350232	yztang02320163.com

山东叶晓明律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	叶晓明	主任	13395469588	51yxm@163.com
2	赵师琦	专职律师	13563397183	Zsq8418360@163.com
3	房金春	专职律师	13780778379	Fang_3466039@163.com
4	丁卫	专职律师	13210399369	hzdingwei@yahoo.com.cn
5	陈颖	专职律师	13954618275	396802836@qq.com

山东制端律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	朱艳芳	主任	18954696688	18954696688@163.com
2	张玉红	合伙人	18678663356	lawyerzhyh@126.com
3	李广勇	合伙人	13954620599	afei_0613@163.com
4	崔瑜	专职律师	13361503273	cuiyu1949@163.com
5	朱子峰	专职律师	13563360627	zzflawyer900@163.com
6	赵菲	专职律师	13954609073	zhaofeiedu@163.com
7	刘瑞清	专职律师	13176473891	xhlrqlawyer@sina.com
8	熊作胜	专职律师	13954659195	rdlgxzsh@tom.com
9	韩萍	专职律师	13054619371	hanpinglawyer@163.com
10	李海英	专职律师	13792050692	lawyerlhy@163.com
11	姜志涛	专职律师	18905468869	Jiangzhitao1982@126.com
12	刘明臣	专职律师	13605462592	18954671777@163.com
13	赵向锋	专职律师	18605460804	zhaoxiangfengli@sina.com

河口区律师事务所律师联系方式

山东恒源盛律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	王育奇	主任	13954680958	wangyuqilvshi@163.com
2	肖春岭	专职律师	13156066560	wangyuqilvshi@163.com
3	孙富成	专职律师	13181853526	sunfuch@126.com
4	吕得豪	专职律师	15854605697	Lvdehao2006@163.com

山东益权律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	曹云霞	主任	18654677850	Caoyunxialvshi@sohu.com
2	娄安璠	专职律师	13001569937	louanfan@163.com
3	王树辉	专职律师	13954629709	Wshly1965@yeah.net
4	王佳	专职律师	13854677908	kiaxinjunzhu
5	李永胜	专职律师	18678684466	2629432016@qq.com

垦利县律师事务所律师联系方式

山东利顺律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	臧成文	主任	13793961577	sdls_557@sina.com
2	郭鹏飞	专职律师	13181866608	sd1s_557@sina.com
3	王振宇	专职律师	13864721468	sd1s_557@sina.com
4	侯爱萍	专职律师	15954622328	sd1s_557@sina.com
5	巴全明	专职律师	13793999273	sd1s_557@sina.com

山东岐贵律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	郭岐贵	专职律师	13563357933	Qiguilvsuo@163.com
2	杨福岗	专职律师	15954605861	Qiguilvsuo@163.com

广饶县律师事务所律师联系方式

山东鼎旭律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	燕林广	主任	13954623861	yanlinguang@163.com
2	王北京	专职律师	13081408893	Wangbeijing3050@163.com
3	钟海	专职律师	13864765677	zhonghailvshi@163.com
4	聂仁辉	专职律师	13081404811	Nierenhui2009880163.com
5	刘振荣	专职律师	13605463077	dxliuzhenrong@126.com
6	裴云鹏	专职律师	13280376957	916349824@qq.com
7	呼振煜	专职律师	13505463833	441513123@qq.com
8	李冰冰	专职律师	15666389677	15666389677@163.com
9	于真	专职律师	15265861167	Yuzhen0546@163.com

山东玉辉律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	吴宝玉	主任	15963086899	cyhwby@163.com
2	代红磊	专职律师	13954699969	Shuchang05030163.com
3	任青青	专职律师	13793975368	dyrqq@sohu.com
4	郭巧燕	专职律师	13562264098	Grqqy730126.com
5	刘杰	专职律师	13780792498	Hgczljsina.com
6	李在欣	专职律师	13505463808	

山东广胜律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	聂士善	主任	13963353660	guangshengsuo@163.com
2	孙少山	副主任	13954692289	ssslawer@126.com
3	李连国	副主任	13505463810	13505463810@126.com
4	王怀义	专职律师	13854630395	Wanghuaiyi11010126.com
5	张爱国	专职律师	13306472990	Zag1110163.com
6	崔建青	专职律师	13954678270	Cuijq2007@126.com
7	卢献亭	专职律师	13864715159	Luxiantinglaw008@163.com
8	李秀英	专职律师	13054696735	Lixiuying11130163.com
9	张延军	专职律师	18653225523	guangshengsuo@163.com
10	公进庆	专职律师	13561029686	13561029686@126.
11	赵晓明	专职律师	13678617092	grzhaoxm@163.com
12	王国红	专职律师	13255622668	13255622668@163.com
13	王兴铭	专职律师	13563359096	

利津县律师事务所律师联系方式

山东诚正勤律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	王希国	主任	13705461312	Czq5621903@163.com
2	崔怀民	专职律师	13706361142	Czq5621903@163.com
3	宋 凯	专职律师	13306479110	sklawyer@163.com
4	郭道顺	专职律师	13505461519	Czq5621903@163.com
5	卜祥亭	专职律师	13465467861	buxiangtinglvshi@163.com
6	张林华	专职律师	15066039090	Czq5621903@163.com

山东津城律师事务所

序号	姓名	职务	联系电话	邮箱
1	扈荣华	主任	13081413133	Jinchenghulvshi@163.com
2	胡军	副主任	13505461116	Hulawyer2006@sohu.com
3	王新忠	副主任	13954611805	
4	吕焕林	专职律师	15005460505	741038751@qq.com
5	左名涛	专职律师	13561036151	835254560@qq.com
6	陈琳	专职律师	15606479650	31703648@qq.com
7	刘建桥	专职律师	13854688626	LJQ72613@sohu.com
8	陈新法	专职律师	13906471182	543413543@qq.com

